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JOSE DAVID BARRAGAN MELO, ciudadano colombiano, mayor de edad, domiciliado en 

la ciudad de Bogotá, abogado en ejercicio,  identificado con la cedula de ciudadanía número 

79.545.923 de Bogotá y T.P. 227.869 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando en 

mi calidad de apoderado judicial de la Señora MARIA CAROLINA CATAÑO REYES, mayor 

de edad, identificada con cédula de ciudadanía No. 52.620.756 de Bogotá D.C., con 

domicilio y residencia en la ciudad de Bogotá D.C., en su calidad de Representante Legal 

Suplente de la empresa, ALIMENTOS RIE S.A.S.; de acuerdo al certificado de 

representación legal de la Cámara de  Comercio que anexo,   por medio del presente escrito 

me permito contestar la demanda formulada por el señor CARLOS IVAN ESCOBAR 

RENGIFO, conforme las siguientes consideraciones: 

 

FRENTE A LOS HECHOS: 

PRIMERO. Es parcialmente cierto, efectivamente el demandante firma contrato a término 

fijo inferior a un año el 2 de marzo de 2010 y con fecha de terminación el 31 de enero de 

2011. 

1.1 No es cierto que el salario pactado fuera de $832.000 mensuales, como se prueba en 

el contrato allegado por la aquí demandada. 

1.2 No es cierto, el demandante presto sus servicios en la empresa Alimentos RIE S.A.S. 

como funcionario de oficios varios, como se prueba en el contrato allegado por la aquí 

demandada. 

1.3 No es cierto, como se prueba en la cláusula quinta del contrato allegado por la aquí 

demandada. 

1.4 No es cierto, el demandante presto sus servicios a la empresa productos lácteos la 

vaca que ríe, como se prueba en el contrato allegado por la aquí demandada. 

SEGUNDO. Es parcialmente cierto, efectivamente el demandante firma contrato a término 

fijo inferior a un año, el 12 de marzo de 2013 y con fecha de terminación el 11 de febrero 

de 2014. 

2.1 No es hecho, existe un contrato a término fijo inferior a un año el cual es allegado por 

la parte demandante. 

2.2 No es cierto que el salario pactado fuera de $1.240.738 mensuales, como se prueba en 

el contrato allegado por la aquí demandada. 

2.3 No es cierto, el demandante presto sus servicios en la empresa Alimentos RIE S.A.S. 

como funcionario de oficios varios, como se prueba en el contrato allegado por la aquí 

demandada. 

2.4 No es cierto, como se prueba en la cláusula quinta del contrato allegado por la aquí 

demandada. 

2.5 No es cierto, y nos atendremos a lo probado dentro del proceso. 
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TERCERO. No es cierto, y se reitera la falsedad y mala fe del aquí demandante, por cuanto 

no existe un contrato “de forma verbal a término indefinido” como se argumenta sin prueba 

alguna, pero si existe un Contrato Individual de Trabajo a Termino Fijo Inferior a un Año, 

por escrito, de fecha marzo 09 de 2018 y con fecha de terminación el 03 de febrero de 2019, 

como tampoco es cierto que se hubiera pactado un salario mensual de $2.000.000, tal y 

como se prueba en el contrato allegado por la aquí demandada. 

3.1 No es hecho, existe un contrato a término fijo inferior a un año el cual es allegado por 

la parte demandante. 

3.2 No es cierto que el salario pactado fuera de $2.000.000 mensuales, como se prueba en 

el contrato allegado por la aquí demandada. 

3.3 No es cierto, el demandante presto sus servicios en la empresa Alimentos RIE S.A.S. 

como funcionario de oficios varios, como se prueba en el contrato allegado por la aquí 

demandada. 

3.4 No es cierto, como se prueba en la cláusula quinta del contrato allegado por la aquí 

demandada. 

2.5 Es parcialmente cierto, y nos atendremos a lo probado dentro del proceso. 

 

CUARTO. NO ES CIERTO: tal y como se prueba con las tirillas o desprendibles de pago 

que se allegan por la aquí demandada. 

QUINTO. Es parcialmente cierto, por lo que nos atendremos a lo probado dentro del 

proceso. 

SEXTO. No nos consta. 

SEPTIMO. NO ES CIERTO: se reiteran las mentiras y la mala fe del aquí demandante, tal 

y como se prueba con las liquidaciones de los contratos, en las tirillas o desprendibles de 

pago que se allegan por la aquí demandada. 

OCTAVO. No es un hecho. 

FRENTE A LAS DECLARACIONES 

1. Es parcialmente cierto, por lo que nos atendremos a lo probado dentro del proceso. 

2. Es parcialmente cierto, por lo que nos atendremos a lo probado dentro del proceso. 

3. Es parcialmente cierto, por lo que nos atendremos a lo probado dentro del proceso. 

 

FRENTE A LAS CONDENAS Y/O PRETENSIONES: 

Me opongo a todas y cada una de las condenas y/o pretensiones de la parte  demandante, 

y respetuosamente se advierte a este despacho, sobre la presentación de una demanda 

temeraria por la parte activa de este proceso, ya que no se aporta prueba alguna que 

soporte sus decires y no existe fundamento jurídico o factico alguno que pueda conllevar 

responsabilidad en relación a los hechos que se indican en el libelo demandatorio, en el 

entendido que la Empresa Alimentos RIE SAS, cumplió y cumple a cabalidad con sus 

obligaciones como empleador, ya que actuó dentro de sus obligaciones con legalidad, 

criterio de efectividad y oportunidad. 

1.  Me opongo a la prosperidad de la presente condena, teniendo en cuenta que mi 

mandante no adeuda “sumas de dinero correspondiente a los días trabajados por esta 

última desde el 02 de marzo del 2010 hasta el día 11 de febrero del 2013”; lo que se 

pretende es llevar a el señor juez a un error con una aberración de pretender que se le 

adeudan casi tres años de salarios a un empleado, y solo pasados nueve años efectué 

reclamación por lo que dice adeudársele. 

De igual manera me opongo a la prosperidad de los numerales 1.1 y 1.2; y nuevamente se 

reitera este despacho sobre la mala fe del aquí demandante, por cuanto mi poderdante 

prueba con documentales los pagos efectuados por concepto de cesantías, intereses de 

cesantías, primas de servicios y demás exigidos por la ley laboral Colombiana. 
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2. Me opongo a la prosperidad de la presente condena, teniendo en cuenta que mi 

mandante no adeuda “sumas de dinero correspondiente a los días trabajados por este 

última desde el 12 de marzo del 2013 hasta el día 09 de febrero del 2018”; y de igual manera 

que en la primera condena y/o pretensión de esta demanda, se intenta llevar a el señor juez 

a un error con una aberración de proponer que se le adeudan casi cinco años de salarios a 

un empleado, y solo pasados nueve años efectué reclamación por lo que dice adeudársele 

De igual manera me opongo a la prosperidad de los numerales 2.1 y 2.2; ya que continua 

la mala fe del aquí demandante, por cuanto mi poderdante, prueba con documentales los 

pagos efectuados por concepto de cesantías, intereses de cesantías, primas de servicios y 

demás exigidos por la ley laboral Colombiana. 

3. Me opongo a la prosperidad de la presente condena, teniendo en cuenta que mi 

mandante no adeuda “pagar las siguientes sumas de dinero correspondiente a los días 

trabajados por este última desde el 09 de marzo del 2018 hasta el día 18 de febrero del 

2020”; y de igual manera que en la primera pretensión y/o condenada solicitada de esta 

demanda, se intenta llevar a el señor juez a un error con una aberración de proponer que 

se le adeudan casi dos años más de salarios a un empleado, y solo pasados nueve años 

efectué reclamación por lo que dice adeudársele 

De igual manera me opongo a la prosperidad de los numerales 3.1 y 3.2; ya que continua 

la mala fe del aquí demandante, por cuanto mi poderdante, prueba con documentales los 

pagos efectuados por concepto de cesantías, intereses de cesantías, primas de servicios y 

demás exigidos por la ley laboral Colombiana. 

4. Me opongo a la prosperidad de la presente condena, ya que es mentira del aquí 

demandante que existió un “último contrato verbal cuyos extremos temporales de 
fecha 09 de marzo del 2018 hasta el día 18 de febrero del 2020 “, porque se prueba 

por mi poderdante la existencia de un contrato escrito, el cual se terminó y del que se pagó 
la correspondiente indemnización por terminación unilateral del contrato de trabajo, como 
se prueba con las liquidaciones firmadas por el demandante y aportadas como pruebas por 
la parte demandante. 
De igual manera me opongo a la prosperidad de la presente condena y/o pretensión toda 

vez que los salarios y prestaciones, y el total de su liquidación, le fueron pagados, conforme 

a lo expresado y aportado como pruebas por la parte demandada y demostrando así la 

BUENA FE del empleador; aunado lo anterior a un caso de fuerza mayor o caso fortuito, 

teniendo en cuenta la situación excepcional de pandemia, motivo por el cual contrato fue 

debidamente terminado dentro de los lineamientos legales, cancelando las prestaciones a 

que tenían derecho. 

Sobre esta pretensión en particular cabe recordar que, para que proceda el pago o la 

condena de la indemnización moratoria se deben cumplir dos requisitos: 

1. El empleador no paga salarios y prestaciones a la terminación del contrato de 

trabajo. 

2. El incumplimiento en el pago obedece a la mala fe del empleador. 

El segundo requisito es de capital importancia, porque no es suficiente con que el 

empleador no pague los salarios y prestaciones sociales al terminar el contrato de trabajo, 

sino que la conducta del empleador al no pagar la liquidación, esté revestida de mala fe, lo 

cual no es el caso en particular. 

Es por ello que la indemnización moratoria no aplica de forma automática, como lo señaló 

la sala laboral de la Corte suprema de justicia en sentencia 59577 del 5 de febrero de 2020 

con ponencia del magistrado Ernesto Forero Vargas: 

«Al efecto, la Sala destaca que la doctrina ha fijado, sin vacilación alguna, que para 

establecer la procedencia de la indemnización moratoria prevista en el artículo 65 del CST 

es necesario estudiar, en cada caso particular y concreto, si la conducta omisiva del 

empleador frente al pago de los salarios y prestaciones sociales debidos al trabajador para 

el momento de la terminación del contrato estuvo o no asistida de buena fe. Así, de llegar 

a la conclusión de que la renuencia del empleador es injustificada procede la imposición de 

la sanción; si, por el contrario, la mora obedece a razones fundadas sobre la inexistencia 

de la obligación, desaparece la causa y, por ende, se hace inaplicable la sanción.» 
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Es claro que mi poderdante no actuó de mala fe en ningún momento, tanto así que pago la 
liquidación correspondiente al aquí demandante el día 18 de febrero de 20020, quien firma 
en aceptación y recibido, por lo que queda demostrado el cumplimiento a cabalidad de las 
obligaciones y el pago correspondiente de los haberes laborales que la normatividad 
vigente le asigna a mi poderdante. 
 

5. Me opongo a la prosperidad de la presente condena teniendo en cuenta que mi mandante 

NO adeuda al aquí demandante salarios y prestaciones no pagadas acorde a lo ya expuesto 

en esta contestación y en las pretensiones de este documento. 

6. Me opongo a la prosperidad de la presente condena teniendo en cuenta que mi mandante 

NO adeuda al aquí demandante horas extras, salarios y prestaciones no pagadas acorde a 

lo ya expuesto en esta contestación y en las pretensiones de este documento. 

7. Me opongo a la prosperidad de la presente condena, teniendo en cuenta que mi 

representada no ha dado lugar al origen del proceso y por el contrario solicito a su señoría 

condenar en costas y agencias en derecho a la parte accionante, teniendo en cuenta su 

obrar en el mismo. 

8. Me opongo a la prosperidad de la presente condena, teniendo en cuenta que se 

encuentra plenamente probado que no existe obligación alguna de pago en contra de mi 

representado. 

 

A LOS FUNDAMENTOS Y RAZONES DE HECHO Y DE DERECHO ADUCIDAS POR EL 

APODERADO DEMANDANTE 

La parte demandante hace referencia a fundamentos de derecho, enlistando una 

normatividad, y haciendo una simple trascripción de apartes de algunas de las normas, sin 

embargo la fundamentación jurídica de la presunta violación, no es explicita para determinar 

los elementos de la responsabilidad de mi poderdante y referente a los hechos narrados.  

En este orden de ideas, sea lo primero precisar a la demandante, que incoa la acción, entre 

otras, que este estudio debe hacerse a la luz de la hermenéutica jurídica, de manera 

sistemática, y no fraccionada como se evidencia en las razones y fundamentos presentados 

por la actora. 

 

EXCEPCIONES 

Con base en lo dispuesto en el artículo 32 del Código Procesal del Trabajo, formulo las 

siguientes excepciones de fondo, tendientes a que se dicte sentencia absolutoria a favor de 

la Empresa Alimentos RIE S.AS.: 

1. INEXISTENCIA DE LA OBLIGACIÓN.  

Su señoría teniendo en cuenta que mi poderdante dio por terminado el contrato de trabajo 

suscrito con el demandante, de conformidad con las normas consagradas en la legislación 

laboral, y que adicionalmente dio cumplimiento al pago de la totalidad de obligaciones que 

le correspondían en calidad de empleador, resulta pues demostrado su cabal cumplimiento 

con la parte activa dentro del presente proceso, y de conformidad con las pruebas allegadas 

al mismo, entre ellas, los comprobantes de pago de la liquidación del contrato, pagos de 

cesantías, vacaciones, horas extras, y otros; desvirtuando por completo tanto los hechos y 

pretensiones de la demanda, quedando plenamente demostrado, que mi representado no 

tiene ninguna obligación de pago con el aquí demandante, ante lo cual solicito muy 

respetuosamente a su señoría  declarar probada la presente excepción. 

 

2. COBRO DE LO NO DEBIDO. 

Argumenta el accionante que mi representada le adeuda dineros por concepto de salarios 

y así: “a pagar las siguientes sumas de dinero correspondiente a los días trabajados por 

esta última desde el 02 de marzo del 2010 hasta el día 11 de febrero del 2013”,” pagar las 

siguientes sumas de dinero correspondiente a los días trabajados por este última desde el 
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12 de marzo del 2013 hasta el día 09 de febrero del 2018”, y ” a pagar las siguientes sumas 

de dinero correspondiente a los días trabajados por este última desde el 09 de marzo del 

2018 hasta el día 18 de febrero del 2020”; lo cual es una absurdo argüir que se le adeudan 

casi diez años de salarios, los cuales fueron pagados oportunamente junto con las horas 

extras que este empleado aduce haber laborado. 

Así mismo pretende lograr el reconocimiento injustificado de una supuesta indemnización 

por Indemnización por falta de pago y despido sin justa causa, igualmente desconociendo 

el pago de la liquidación de sus haberes laborales, junto con la indemnización por 

terminación del contrato de trabajo de manera unilateral, la cual firmo y recibió 

oportunamente. 

De conformidad con lo señalado, solicito a su señoría se sirva declarar probada la presente 

excepción.  

 

3. ENRIQUECIMIENTO SIN JUSTA CAUSA. 

Su señoría, teniendo en cuenta los argumentos expuestos en las excepciones que 

preceden, así como las pruebas documentales allegadas con ésta contestación, solicito a 

su señoría se sirva declarar probada la presente excepción, teniendo en cuenta que el 

accionante pretende que se les reconozcan acreencias laborales que ya fueron canceladas, 

así como indemnizaciones y reconocimientos económicos a las cuales no tiene derecho, 

pues como se manifestó anteriormente mi poderdante realizó el pago de las prestaciones 

sociales a que había lugar en el momento pertinente y adicionalmente la terminación del 

contrato de trabajo se realizó efectivamente con la normatividad vigente, sin que se haya 

vulnerado de manera alguna los derechos del actor.  

 

4. BUENA FE DEL DEMANDADO 

Mi representada en ningún momento ha actuado de mala fe, en forma desleal o en 

aprovechamiento de la parte demandante, por el contrario, obró en forma transparente, 

honesta y en cumplimiento de lo establecido en la legislación laboral vigente, respetando 

por completo los derechos del demandante y cancelando por completo sus acreencias 

laborales que le correspondían. 

Está probado dentro del presente proceso que la aquí demandada, obro en todo momento 

de buena fe con el empleado, pago las correspondientes liquidaciones a la terminación del 

contrato, las cuales no adjuntan en el acápite de pruebas documentales, por lo que se 

denota la mala fe de los aquí demandantes al querer mostrar a su señoría, lo que para ellos 

es conveniente, también el empleador pago los parafiscales de ley, salud y pensión. 

Respecto a la buena fe señaló la sala laboral en sentencia de marzo 16 de 2005 expediente 

23987 ha dicho: 

«La buena fe se ha dicho siempre que equivale a obrar con lealtad, con rectitud, de manera 

honesta, en contraposición con el obrar de mala fe; y se entiende que actúa de mala fe 

"quien pretende obtener ventajas o beneficios sin una suficiente dosis de probidad o 

pulcritud" (Gaceta Judicial, Tomo LXXXVIII, pág. 223), como lo expresó la Sala Civil de esta 

Corte en sentencia de 23 de junio de 1958. 

Esa buena fe que la jurisprudencia ha encontrado en el artículo 65 del Código Sustantivo 

del Trabajo y que le ha servido, si se halla suficientemente probada, para exonerar al 

empleador del pago de la indemnización moratoria cuando se le encuentra judicialmente 

responsable de la falta de pago de salarios y prestaciones a la terminación del contrato, es 

la creencia razonable de no deber, pero no es una creencia cualquiera sino una 

debidamente fundada, pues aunque igualmente se ha admitido que corresponde a la que 

se ha dado en denominar buena fe simple, que se diferencia de la buena fe exenta de culpa 

o cualificada, debe entenderse, con todo, que es aquella que cabe definir como la 

conciencia de haber obrado legítimamente y con ánimo exento de fraude.» 

La buena fe del aquí demandado tiene sentido y más aún cuando se pretende de manera 

infundada una sanción moratoria por el no pago oportuno de salarios y prestaciones 
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sociales al terminar el contrato de trabajo; tema tratado ya en la Sentencia C-892/09, y en 

la que en uno de sus apartes señala: 

“Al respecto la sentencia C-079/99 estableció que “… 

Por último, la sentencia en comento estableció cómo el reconocimiento de la indemnización 

moratoria tenía carácter cualificado, pues para su aplicación no bastaba la mora del 

empleador para su exigibilidad, sino que debía acreditarse que el incumplimiento en el pago 

estaba fundado en la mala fe del mismo.  En otras palabras, el patrono debía incurrir en 

mora a sabiendas de la existencia de la obligación, como presupuesto para el cobro judicial 

de la mencionada indemnización.  En términos del fallo C-079/99, “…, como lo ha precisado 

la jurisprudencia, la sanción indemnizatoria prevista por el artículo 65 del C.S.T. no es - 

como lo insinúa el demandante - de aplicación automática, razón por la cual la condena 

correspondiente debe obedecer a una sanción impuesta a la conducta del empleador 

carente de buena fe que conduce a la ausencia o deficiencia en el pago de origen salarial 

o prestacional. En consecuencia, la absolución es posible si se demuestra una conducta de 

buena fe del empleador “mediante la presentación de razones atendibles que conduzcan a 

demostrar que ciertamente creía no deber” (Corte Suprema de Justicia, Sala de Casación 

Laboral, sentencia de mayo 14 de 1987).” 

Así mismo en ningún momento el aquí demandado acudió ante su Señoría con alegaciones 

que no se encuentren fundamentadas en las pruebas allegadas, motivo por el cual solicito 

a su señoría declarar probada la presente excepción. 

 

5. PRESCRIPCIÓN DE LOS DERECHOS LABORALES 

Los derechos laborales prescriben si el trabajador no reclama su derecho dentro de la 

oportunidad que le confiere la ley. Los derechos laborales contemplados por el código 

sustantivo del trabajo colombiano prescriben a los tres años de haberse causado; así lo 

contempla el artículo 488 del mismo código. 

La prescripción implica la pérdida del derecho por parte del trabajador y la cesación de la 

obligación por parte del empleador puesto que se pierde la oportunidad para reclamarlos 

judicialmente. 

“Prescripción de sueldos o salarios. 

El salario se hace exigible una vez haya terminado el periodo de trabajo pactado, el cual 

puede ser diario, semanal, quincenal o mensual. Es decir que la prescripción empieza a 

correr al día siguiente del vencimiento del plazo para pagar el salario. 

Si el sueldo debió pagarse el último día del mes, desde el primer día del siguiente mes inicia 

el término de prescripción para el salario de cada mes, por lo tanto cada mes es 

independiente, y por cada sueldo mensual se computa el término de la prescripción. 

Prescripción de los recargos por trabajo extra o nocturno. 

Si bien estos conceptos hacer parte del salario, su término de prescripción cambia en vista 

que el pago de los mismos no se hace exigible sino en el mes o periodo siguiente al que se 

causan. 

Así lo dice expresamente el numeral 2 del artículo 134 del código sustantivo del trabajo: 

«El pago del trabajo suplementario o de horas extras y el del recargo por trabajo nocturno 

debe efectuarse junto con el salario ordinario del período en que se han causado, o a más 

tardar con el salario del período siguiente.» 

La norma le está dando un periodo de pago de plazo al empleador paga pagar esos 

conceptos, de manera que si bien ese derecho se causa en el mes o periodo en que se 

ejecuta el trabajo, para el trabajador sólo es exigible cuando venza el plazo que el 

empleador tienen para pagarlo, que es el periodo siguiente, es decir, el mes siguiente si es 

que el periodo de pago es mensual. Si el periodo de pago es quincenal, el plazo para 

pagarlos es la siguiente quincena, y es allí cuando inicia el cómputo del término de la 

prescripción. 

Prescripción de las prestaciones sociales. 
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El término de prescripción de las prestaciones sociales es de 3 años, pero por la fecha en 

que se hacen exigibles cambia su conteo, toda vez que el trabajador no las puede exigir 

judicialmente sino cuando ha surgido la obligación del empleador de pagarlas o 

reconocerlas. 

Prescripción de la prima de servicios. 

La prima de servicios debe ser pagada en dos cuotas, una en junio y otra el 20 de diciembre. 

Quiere decir esto que en la prima que ha de ser pagada en junio, la prescripción se empieza 

a contar desde el 01 de julio, y en la prima que se debe pagar a más tardar el 20 de 

diciembre, la prescripción empieza a contarse desde el 21 de diciembre. 

Prescripción de las cesantías. 

Contempla el 249 del código sustantivo del trabajo que al término del contrato de trabajo, 

el empleador está obligado a pagarle al trabajador un mes de salario por cada año trabajado 

o proporcional si el tiempo fuere inferior a un año. 

Quiere decir esto que las cesantías son exigibles por parte del trabajador al momento de 

terminar el contrato de trabajo, por lo que la prescripción empezará a correr a partir del día 

siguiente a la terminación del contrato de trabajo. 

Si bien cada año el empleador debe consignar las cesantías al fondo de cesantías, estas 

no prescriben año a año, puesto que no se le están pagando al trabajador, sino que son 

consignadas a un tercero para que las gestione en lugar de la empresa, de suerte que las 

cesantías anualizadas no están sometidas al fenómeno de la prescripción; las que 

prescriben son las cesantías definitivas. 

Así lo deja claro la sala laboral de la Corte suprema de justicia en sentencia 67636 del 21 

de noviembre de 2018 con ponencia de la magistrada Clara Cecilia Dueñas Quevedo: 

«No obstante, en atención a que la accionada formuló la excepción de prescripción, 

respecto de las cesantías, es preciso indicar que de acuerdo con la doctrina de esta 

Corporación, durante la vigencia del contrato no opera tal fenómeno extintivo de esa 

obligación, toda vez que dicha prestación se hace exigible a la terminación del vínculo 

laboral.» 

Y en sentencia dijo 46704 del 26 de octubre de 2016 dijo: 

«En este punto debe aclararse, que las cesantías así se tengan que consignar anualmente 

en un fondo de pensiones, se hacen exigibles a la terminación del contrato de trabajo, ya 

que por la naturaleza y finalidad de esta prestación social, destinada a atenuar las 

vicisitudes que pudieren sobrevenir de la condición de cesante en que pudiera encontrarse 

el trabajador, solo a la finalización del vínculo aquél podría beneficiarse sin las limitaciones 

exigidas en los casos en que durante la vigencia de la relación laboral necesitara anticipos 

parciales o préstamos sobre las mismas, lo que significa que desde el día siguiente a 

culminarse el contrato resulta dable contar con la efectiva libertad de disposición.» 

Es claro que derecho al pago del auxilio de cesantía se hace exigible sólo cuando termina 

el contrato de trabajo y es a partir de ese momento en que empieza a correr el término de 

la prescripción. 

Prescripción de los intereses sobre las cesantías. 

En los intereses sobre las cesantías la prescripción trienal empieza a contarse desde la 

fecha vence el plazo para que el empleador los pague al trabajador. 

Recordemos que esa fecha es el 31 de enero, de modo que a partir de allí empieza a correr 

el término de prescripción de los intereses sobre cesantías, obligación que es anual de 

mondo que cada año es independiente. 

Es el criterio de la sala laboral de la Corte suprema de justicia que se encuentra en la 

sentencia 43894 del 10 de junio de 2015 antes referida. 

Es importante precisar que cuando se liquida el contrato de trabajo se deben pagar al 

trabajador los intereses sobre cesantías que se adeuden a esa fecha, y cuando este es el 

caso, la prescripción se cuenta desde la fecha de la terminación del contrato. 
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Prescripción de la indemnización moratoria por no consignar las cesantías. 

La indemnización moratoria por no consignar las cesantías prescribe a los 3 años contados 

desde la fecha en que se causó la mora, es decir, el 15 de febrero de cada año, fecha en 

que venció el plazo para consignar las cesantías. 

El pago de la indemnización moratoria surge desde el mismo momento en que se causa la 

mora en la consignación de las cesantías, y debe ser reclamada desde esa fecha, lo que 

ningún trabajador hace mientras esté vigente la relación laboral, razón por la que algunos 

jueces reconocían el inicio de la prescripción sólo desde la finalización del contrato de 

trabajo postura que no reconoce el Consejo de estado y que podemos aplicar por analogía 

en el derecho privado. 

Prescripción de las vacaciones. 

Las vacaciones tienen un tratamiento ligeramente diferente a los otros derechos, puesto 

que estas se causan al cumplir un año de servicios, poro solo son exigibles un año después, 

de suerte que la prescripción empieza a correr un año después de su causación. 

Recordemos que las vacaciones deben ser otorgadas dentro del año siguiente a aquel en 

que se obtuvo el derecho a disfrutarlas, pero es facultad exclusiva del empleador otorgarlas. 

El trabajador sólo las puede exigir una vez haya pasado un año de haberse causado el 

derecho, por lo que se puede decir que en el caso de las vacaciones, la prescripción es de 

4 años contados a partir de la fecha de la obtención del derecho a disfrutarlas, y ese derecho 

surge al cumplir un año de trabajo. 

En ese sentido se pronunció la sala laboral de la Corte suprema de justicia en sentencia 

46704 del del 26 de octubre de 2016 con ponencia del magistrado Gerardo Botero Zuluaga: 

«… no se encuentran afectados por el fenómeno jurídico de la prescripción…. salvo las 

vacaciones cuya reclamación implica la pérdida del derecho del trabajador a disfrutar o 

compensar las correspondientes a los años que excedan de cuatro, pues las mismas son 

exigibles hasta cuando venza el año que tiene el empleador para concederlas.» 

Es claro que la vacaciones prescriben luego de 4 años de causadas y no reclamadas. 

Prescripción de la compensación en dinero de las vacaciones. 

Tratándose de la compensación de las vacaciones en dinero, derecho que surge a la 

terminación del contrato respecto a las vacaciones no disfrutadas, la prescripción se cuenta 

precisamente desde la terminación del contrato. 

Así lo dice la sala laboral de la Corte suprema de justicia en sentencia 39023 del 14 de 

agosto de 2013: 

«Además de ello, esta Sala de la Corte ha sostenido que la compensación en dinero de las 

vacaciones, que es la que se amolda a las pretensiones de la demanda, se hace exigible 

desde la misma terminación del contrato de trabajo y, por lo mismo, desde allí comienza a 

contarse el término para la prescripción.» 

Prescripción de la indemnización moratoria por el no pago de la liquidación del 

contrato de trabajo. 

Al terminar el contrato de trabajo, dice el artículo 65 del código sustantivo del trabajo, se 

debe pagar todo lo adeudado al trabajador, y que de no hacerse en ese término, se ha de 

pagar la indemnización por mora en el pago de tales acreencias. 

La prescripción de esta indemnización es de tres años contados a partir del día siguiente 

en que termina el contrato de trabajo.” 

 

6. EXCEPCIÓN GENÉRICA 

Solicito sea declarada cualquier excepción que se llegare a probar en el transcurso del 

proceso. 
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FRENTE A LAS PRUEBAS SOLICITADAS Y APORTADAS EN LA DEMANDA 

PRINCIPAL 

De acuerdo con el artículo 52 de la Ley 712 de 2001 (ley que reforma el código procesal 

del trabajo y de la seguridad social) los elementos de prueba deberán practicarse  en 

presencia del Juez, aplicando el principio de inmediación de la prueba. La carga de la 

prueba por regla general, le corresponde a las partes demostrar los hechos, la realidad 

fáctica de la controversia, que al final determinaran la verdad procesal. La doctrina y la 

jurisprudencia establecen algunas excepciones a la regla general, como las siguientes: 

 Si las pretensiones son obtener la indemnización por despido injusto, la carga 

probatoria le corresponde al trabajador, demostrar que el despido fue injusto, y para 

el empleador lo contrario, demostrar su justificación, para el caso en concreto es  un 

hecho notorio la terminación del contrato de trabajo de manera unilateral por parte 

del empleador, como lo es también el pago de la correspondiente indemnización. 

 Si las pretensiones es para el pago de salarios, la carga probatoria del trabajador 

es demostrar el tiempo laborado y el salario que devengaba. El empleador con la 

carga de desvirtuar o demostrar lo contrario. Para este caso en concreto está 

probado que mi mandante NO adeuda al aquí demandante salarios causados,  por 

cuanto todo se pagó, como se aprecia en las tirillas de pago y demás recibos de 

pago y documentales que se adjuntan. 

 SI las pretensiones es obtener el pago de cesantías, la carga probatoria del 

trabajador es demostrar las fechas de ingreso y de retiro, el empleador con la carga 

de poder demostrar que, las canceló en su debido tiempo, o por el contrario que el 

trabajador no tenía derecho a ellas, se reitera que para este caso en concreto está 

probado que mi mandante NO adeuda a los aquí demandantes cesantías o 

intereses a las cesantías, por cuanto todo se pagó, como se aprecia en las tirillas 

de pago y demás recibos de pago y documentales que se adjuntan.. 

 Si las pretensiones es el pago de la prima de servicios, la carga probatoria del 

trabajador es demostrar que trabajó más de tres meses, y el empleador desvirtuar 

dicha pretensión, ósea  demostrar haber cancelado o que el contrato culminó con 

justa causa. Se reitera que para este caso en concreto está probado que mi 

mandante NO adeuda a los aquí demandantes dinero alguno,  por cuanto todo se 

pagó, como se aprecia en las tirillas de pago y demás recibos de pago y 

documentales que se adjuntan. 

 Si las pretensiones es obtener la indemnización moratoria por despido injusto, 

la carga probatoria del trabajador es demostrar la mala fe del empleador al no pagar 

a tiempo, y el empleador demostrar bien sea su buena fe o por el contrario que ya 

las cancelo, esta pretensión según jurisprudencia de la Corte Sala Laboral, no opera 

de pleno derecho, como explicaba anteriormente se debe probar a través de un 

proceso judicial en la jurisdicción laboral la mala fe del empleador al no pagar, al 

terminar inmediatamente la relación laboral. En este caso en concreto, los salarios 

y prestaciones, y el total de su liquidación, le fueron pagados al aquí demandante, 

conforme a lo expresado y aportado como prueba por la parte activa y demostrando 

así la BUENA FE del empleador Alimentos Ríe S.A.S. 

 

SOLICITUD DE PRUEBAS 

Con el debido respeto solicito el decreto y practica de las siguientes pruebas: 

 

- DOCUMENTALES: 

Se tengan como tales las siguientes que aporto: 

- Copia de los contratos de trabajo firmados por el aquí demandante.  

- Copia de las liquidaciones y pagos efectuados por la terminación de los contratos 

de trabajo. 
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- Copia de los pagos de Salarios, Cesantías, intereses a las cesantías, vacaciones, 

primas de servicios y otros. 

 

- INTERROGATORIOS DE PARTE: 

1. Solicito al Señor Juez, se sirva fijar fecha y hora para escuchar en interrogatorio de parte 

que se hará a el aquí demandante de manera verbal o por escrito en sobre cerrado, a mi 

elección, sobre los hechos de la demanda y de las respectivas contestaciones, quien puede 

ser notificada de la diligencia en la dirección aportada en la demanda. 

 

 NOTIFICACIONES 

 

A la demandada Alimentos Ríe S.A.S, en el KM 31.5 Vía Silvania Granada (Cundinamarca) 

y email alimentosrie@gmail.com. 

Al suscrito apoderado en la Secretaría de su Honorable Despacho o en la Carrera 7 No. 17-

01 oficina 408 de la ciudad de Bogotá. Correo electrónico: da_barragan@hotmail.com  

Celular: 300-287-25-57. 

 

ANEXOS 

 

Además de los documentos citados en el acápite de documentales, adjunto: 

 

- Poder para la presente actuación debidamente otorgado por el representante legal 

suplente de la empresa Alimentos Ríe S.A.S. 

 

 

Cordialmente, 
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**********************************************************************
ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRÓNICAMENTE Y CUENTA CON UN CÓDIGO
DE VERIFICACIÓN QUE LE PERMITE SER VALIDADO ILIMITADAMENTE DURANTE
60 DÍAS, INGRESANDO A WWW.CCB.ORG.CO
**********************************************************************
RECUERDE QUE ESTE CERTIFICADO LO PUEDE ADQUIRIR DESDE SU CASA U
OFICINA DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.CO
**********************************************************************
PARA SU SEGURIDAD DEBE VERIFICAR LA VALIDEZ Y AUTENTICIDAD DE ESTE
CERTIFICADO SIN COSTO ALGUNO DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN
WWW.CCB.ORG.CO/CERTIFICADOSELECTRONICOS
**********************************************************************
QUE, LOS DATOS DEL EMPRESARIO Y/O EL ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO HAN
SIDO PUESTOS A DISPOSICIÓN DE LA POLICÍA NACIONAL A TRAVÉS DE LA
CONSULTA A  LA  BASE DE DATOS DEL RUES
**********************************************************************
 
CERTIFICADO  DE  EXISTENCIA  Y  REPRESENTACION  LEGAL O INSCRIPCION DE
DOCUMENTOS.
LA  CAMARA  DE  COMERCIO DE BOGOTA, CON FUNDAMENTO EN LAS MATRICULAS E
INSCRIPCIONES DEL REGISTRO MERCANTIL
                             CERTIFICA:                              
NOMBRE : ALIMENTOS RIE SAS
N.I.T. : 900.343.005-3, REGIMEN COMUN
DOMICILIO : GRANADA (CUNDINAMARCA)
                             CERTIFICA:                              
MATRICULA NO: 01962208 DEL 5 DE FEBRERO DE 2010
                             CERTIFICA:                              
RENOVACION DE LA MATRICULA :29 DE MARZO DE 2022
ULTIMO AÑO RENOVADO : 2022
ACTIVO TOTAL : 8,118,790,278
                             CERTIFICA:                              
DIRECCION DE NOTIFICACION JUDICIAL : KM 31 .5 VIA SILVANIA
MUNICIPIO : GRANADA (CUNDINAMARCA)
EMAIL DE NOTIFICACION JUDICIAL : GESTION@ALIMENTOSRIE.CO
DIRECCION COMERCIAL  : KM 31 .5 VIA SILVANIA
MUNICIPIO : GRANADA (CUNDINAMARCA)
EMAIL COMERCIAL : GESTION@ALIMENTOSRIE.CO
                             CERTIFICA:                              
CONSTITUCION: QUE POR DOCUMENTO PRIVADO DE ASAMBLEA DE ACCIONISTAS DEL
5  DE FEBRERO DE 2010, INSCRITA EL 5 DE FEBRERO DE 2010 BAJO EL NUMERO
01359756  DEL LIBRO IX, SE CONSTITUYO LA SOCIEDAD COMERCIAL DENOMINADA
ALIMENTOS RIE SAS.
                             CERTIFICA:                              
REFORMAS:                                                            
 
 

Signature Not Verified



 
 
 
 
DOCUMENTO NO. FECHA    ORIGEN                   FECHA       NO.INSC.
SIN NUM 2018/04/27 ASAMBLEA DE ACCIONIST 2018/05/30 02345072
                             CERTIFICA:                              
VIGENCIA: QUE LA SOCIEDAD NO SE HALLA DISUELTA. DURACION HASTA EL
5 DE FEBRERO DE 2110
                             CERTIFICA:                              
OBJETO SOCIAL: LA SOCIEDAD TENDRÁ COMO OBJETO PRINCIPAL LA PRODUCCIÓN,
FABRICACIÓN  Y  COMERCIALIZACIÓN  DE TODA CLASE DE PRODUCTOS LÁCTEOS A
NIVEL  NACIONAL  E  INTERNACIONAL, ASÍ COMO EL MONTAJE DE TODO TIPO DE
RESTAURANTES   A   NIVEL   NACIONAL  E  INTERNACIONAL;  IMPORTACIÓN  Y
EXPORTACIÓN,  COMERCIALIZACIÓN Y PRODUCCIÓN PARA EL MERCADO NACIONAL E
INTERNACIONAL  DE  REPOSTERÍA Y DE TODO TIPO DE PRODUCTOS Y BIENES Y/O
SERVICIOS  CON  ÁNIMO PROFESIONAL DE LUCRO COMO COMERCIANTE; PARA ELLO
PODRÁ  REALIZAR  DICHAS  ACTIVIDADES,  MEDIANTE  LA  UTILIZACIÓN DE LA
PUBLICIDAD  EN TODAS SUS FORMAS, REALIZAR TODO TIPO DE MERCHANDISING Y
DE  ACTIVIDADES  COMPRENDIDAS  DENTRO DEL ÁMBITO DE LA PUBLICIDAD, ASÍ
COMO  LA DE PRESTAR SOPORTE TÉCNICO, ASESORÍA Y CAPACITACIÓN INHERENTE
AL OBJETO SOCIAL DE LA COMPAÑÍA. CELEBRAR TODO TIPO DE CONTRATOS TALES
COMO   COMPRAVENTA,  ARRENDAMIENTO  DE  BIENES  MUEBLES  E  INMUEBLES,
PERMUTAS,  SUSCRIPCIÓN DE ACCIONES Y DE TODA CLASE DE TÍTULOS VALORES,
CONSTITUIR  GRAVÁMENES,  LO  ANTERIOR  DE  MANERA  ENUNCIATIVA  MÁS NO
TAXATIVA;  DE  IGUAL  MANERA, PARA EL ADECUADO DESARROLLO DE SU OBJETO
SOCIAL,  LA  SOCIEDAD  PODRÁ:  1.  PROMOVER  Y FUNDAR ESTABLECIMIENTOS
COMERCIALES,  ALMACENES,  DEPÓSITOS,  O AGENCIAS EN COLOMBIA Y/O EN EL
EXTERIOR.2.  EJECUTAR  TODOS  LOS  ACTOS  O CONTRATOS, OPERACIONES Y/O
TRANSACCIONES  PROPIAS  DEL  CUMPLIMIENTO  DEL  OBJETO  SOCIAL, SEA EN
NOMBRE PROPIO, POR CUENTA DE TERCEROS, O EN PARTICIPACIÓN CON ELLOS.3.
TOMAR EN ARRENDAMIENTO, LOS INMUEBLES QUE NECESITE PARA DESARROLLAR SU
OBJETO   Y  ARRENDAR  O  SUBARRENDAR  LOS  QUE  NO  NECESITE  PARA  EL
CUMPLIMIENTO DE SUS FINES.4. TOMAR DINERO EN MUTUO, CON O SIN GARANTÍA
DE  LOS  BIENES  SOCIALES;  PAGAR,  GIRAR,  AVALAR, ENDOSAR, ADQUIRIR,
ACEPTAR,  PROTESTAR,  CANCELAR  LETRAS DE CAMBIO, CHEQUES, PAGARÉS Y/O
CUALQUIER  OTRO DOCUMENTO COMERCIAL Y EN GENERAL, CELEBRAR EL CONTRATO
COMERCIAL  DE  CAMBIO EN SUS DIVERSAS FORMAS.5. CELEBRAR TODA CLASE DE
NEGOCIOS  Y/O  OPERACIONES  CON  ENTIDADES  BANCARIAS  Y  FINANCIERAS,
ESPECIALMENTE  LAS  REQUERIDAS  PARA CUMPLIR CON SU OBJETO SOCIAL COMO
FABRICANTE,  IMPORTADOR  Y/O  EXPORTADOR.6. PARTICIPAR EN LICITACIONES
PÚBLICAS  Y/O  PRIVADAS  QUE SEAN ABIERTAS PARA OBTENCIÓN DE CUALQUIER
SERVICIO QUE LA EMPRESA PUEDA PRESTAR Y LE SEA DE CONVENIENCIA PARA EL
DESARROLLO  DE  SU  OBJETO  SOCIAL.7.  COMPRAR O VENDER BAJO CUALQUIER
TÍTULO,   ADQUIRIR,   ENAJENAR   O  EXPLOTAR  TODA  CLASE  DE  BIENES,
CORPORALES,  MUEBLES  O  INMUEBLES  Y  EXPLOTAR  TODA  CLASE DE BIENES
INCORPORALES.8.   INGRESAR   A   SOCIEDADES  YA  CONSTITUIDAS,  FORMAR
COMPAÑÍAS  O  HACER  CUALQUIER OTRA CLASE DE NEGOCIACIÓN CON EL FIN DE
DESARROLLAR  TODAS  LAS  ACTIVIDADES INHERENTES A SU OBJETO SOCIAL. 9.
PARTICIPAR  COMO  SOCIO  Y/O  ACCIONISTA  EN SOCIEDADES NACIONALES Y/O
EXTRANJERAS  QUE DESARROLLEN TODO TIPO DE ACTIVIDADES LÍCITAS DENTRO Y
FUERA  DEL  TERRITORIO  COLOMBIANO.  10.  REALIZAR  TODOS  LOS ACTOS Y
CONTRATOS  QUE  SEAN  NECESARIOS PARA CUMPLIR CABALMENTE CON SU OBJETO
SOCIAL.  LA  SOCIEDAD  PODRÁ  LLEVAR  A  CABO,  EN  GENERAL, TODAS LAS
OPERACIONES,  DE CUALQUIER NATURALEZA QUE FUEREN, RELACIONADAS DIRECTA
O   INDIRECTAMENTE  CON  EL  OBJETO  MENCIONADO,  ASÍ  COMO  CUALQUIER
ACTIVIDAD  SIMILAR,  CONEXA O COMPLEMENTARIA O QUE PERMITA FACILITAR O
DESARROLLAR  EL  COMERCIO O LA INDUSTRIA DE LA SOCIEDAD COMO, ADQUIRIR
PRÉSTAMOS, OTORGAR TÍTULOS VALORES, ABRIR CUENTAS BANCARIAS, ETC.
                             CERTIFICA:                              
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ACTIVIDAD PRINCIPAL:
5611 (EXPENDIO A LA MESA DE COMIDAS PREPARADAS)
ACTIVIDAD SECUNDARIA:
1040 (ELABORACIÓN DE PRODUCTOS LÁCTEOS)
                             CERTIFICA:                              
CAPITAL:
                       ** CAPITAL AUTORIZADO **
VALOR              : $2,000,000,000.00
NO. DE ACCIONES    : 200,000.00
VALOR NOMINAL      : $10,000.00
 
                       ** CAPITAL SUSCRITO **
VALOR              : $1,000,000,000.00
NO. DE ACCIONES    : 100,000.00
VALOR NOMINAL      : $10,000.00
 
                       ** CAPITAL PAGADO **
VALOR              : $1,000,000,000.00
NO. DE ACCIONES    : 100,000.00
VALOR NOMINAL      : $10,000.00
                             CERTIFICA:                              
REPRESENTACION  LEGAL:  LA  REPRESENTACIÓN  LEGAL  DE  LA SOCIEDAD POR
ACCIONES  SIMPLIFICADA  ESTARÁ  A  CARGO  DE  UNA  PERSONA  NATURAL  O
JURÍDICA, ACCIONISTA O NO, QUIEN TENDRÁ UN SUPLENTE, DESIGNADO PARA UN
TÉRMINO  DEFINIDO  O INDEFINIDO SEGÚN LO DECIDA LA ASAMBLEA GENERAL DE
ACCIONISTAS.
                             CERTIFICA:                              
                         ** NOMBRAMIENTOS **                        
QUE  POR  ACTA  NO.  002 DE ASAMBLEA DE ACCIONISTAS DEL 27 DE JUNIO DE
2015,  INSCRITA EL 2 DE SEPTIEMBRE DE 2015 BAJO EL NUMERO 02015856 DEL
LIBRO IX, FUE (RON) NOMBRADO (S):
        NOMBRE                                  IDENTIFICACION
GERENTE
  CATAÑO GOMEZ JAIRO                         C.C. 000000014433822
QUE  POR DOCUMENTO PRIVADO DE ASAMBLEA DE ACCIONISTAS DEL 5 DE FEBRERO
DE  2010, INSCRITA EL 5 DE FEBRERO DE 2010 BAJO EL NUMERO 01359756 DEL
LIBRO IX, FUE (RON) NOMBRADO (S):
        NOMBRE                                  IDENTIFICACION
REPRESENTANTE LEGAL
  CATAÑO GOMEZ JAIRO                         C.C. 000000014433822
QUE POR ACTA NO. SIN NUM DE ASAMBLEA DE ACCIONISTAS DEL 27 DE ABRIL DE
2018, INSCRITA EL 16 DE MAYO DE 2018 BAJO EL NUMERO 02340198 DEL LIBRO
IX, FUE (RON) NOMBRADO (S):
        NOMBRE                                  IDENTIFICACION
REPRESENTANTE LEGAL SUPLENTE
 
 



 
 
 
 
  CATAÑO REYES MARIA CAROLINA                C.C. 000000052620756
                             CERTIFICA:                              
FACULTADES  DEL REPRESENTANTE LEGAL: LA SOCIEDAD SERÁ REPRESENTADA POR
EL  REPRESENTANTE  LEGAL,  Y  EN SU DEFECTO POR EL REPRESENTANTE LEGAL
SUPLENTE.  EL  REPRESENTANTE LEGAL PODRÁ CELEBRAR O EJECUTAR TODOS LOS
ACTOS  Y/O  CONTRATOS  COMPRENDIDOS  EN  EL  OBJETO  SOCIAL  O  QUE SE
RELACIONEN  DIRECTAMENTE  CON  LA EXISTENCIA Y EL FUNCIONAMIENTO DE LA
SOCIEDAD.  EL  REPRESENTANTE  LEGAL,  Y  SU SUPLENTE SEGÚN EL CASO, SE
ENTENDERÁN  INVESTIDOS DE LOS MÁS AMPLIOS PODERES PARA ACTUAR EN TODAS
LAS CIRCUNSTANCIAS EN NOMBRE DE LA SOCIEDAD, CON EXCEPCIÓN DE AQUELLAS
FACULTADES QUE, DE ACUERDO CON LOS ESTATUTOS SE HUBIEREN RESERVADO LOS
ACCIONISTAS.  EN LAS RELACIONES FRENTE A TERCEROS, LA SOCIEDAD QUEDARÁ
OBLIGADA  POR  LOS ACTOS Y CONTRATOS CELEBRADOS POR LOS REPRESENTANTES
LEGALES.
                             CERTIFICA:                              
** REVISOR FISCAL **
QUE  POR DOCUMENTO PRIVADO DE ASAMBLEA DE ACCIONISTAS DEL 5 DE FEBRERO
DE  2010, INSCRITA EL 5 DE FEBRERO DE 2010 BAJO EL NUMERO 01359756 DEL
LIBRO IX, FUE (RON) NOMBRADO (S):
        NOMBRE                                  IDENTIFICACION
REVISOR FISCAL
  ROJAS PONTON LUIS ENRIQUE                  C.C. 000000019060315
                             CERTIFICA:                              
DE  CONFORMIDAD  CON  LO  ESTABLECIDO  EN  EL  CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO
ADMINISTRATIVO  Y  DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO Y DE LA LEY 962 DE
2005,  LOS  ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIFICADOS QUEDAN
EN   FIRME   DIEZ  (10)  DÍAS  HÁBILES  DESPUÉS  DE  LA  FECHA  DE  LA
CORRESPONDIENTE  ANOTACIÓN, SIEMPRE QUE NO SEAN OBJETO DE RECURSO. LOS
SÁBADOS  NO  SON TENIDOS EN CUENTA COMO DÍAS HÁBILES PARA LA CÁMARA DE
COMERCIO DE BOGOTÁ.
 
* * *   EL PRESENTE CERTIFICADO NO CONSTITUYE PERMISO DE    * * *
* * *            FUNCIONAMIENTO EN NINGUN CASO              * * *
 
SEÑOR  EMPRESARIO,  SI  SU  EMPRESA  TIENE ACTIVOS INFERIORES A 30.000
SMLMV  Y  UNA  PLANTA  DE PERSONAL DE MENOS DE 200 TRABAJADORES, USTED
TIENE DERECHO A RECIBIR UN DESCUENTO EN EL PAGO DE LOS PARAFISCALES DE
75%  EN  EL  PRIMER  AÑO  DE  CONSTITUCION DE SU EMPRESA, DE 50% EN EL
SEGUNDO  AÑO  Y DE 25% EN EL TERCER AÑO. LEY 590 DE 2000 Y DECRETO 525
DE 2009.
 
RECUERDE  INGRESAR  A  WWW.SUPERSOCIEDADES.GOV.CO PARA VERIFICAR SI SU
EMPRESA ESTA OBLIGADA A REMITIR ESTADOS FINANCIEROS. EVITE SANCIONES.
 
                            TAMAÑO EMPRESA
 
DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 2.2.1.13.2.1 DEL DECRETO
1074  DE  2015  Y  LA RESOLUCIÓN 2225 DE 2019 DEL DANE EL TAMAÑO DE LA
EMPRESA ES MEDIANA
 
LO ANTERIOR DE ACUERDO A LA INFORMACIÓN REPORTADA POR EL MATRICULADO O
INSCRITO EN EL FORMULARIO RUES:
 
INGRESOS POR ACTIVIDAD ORDINARIA $15,528,766,477
 
ACTIVIDAD ECONÓMICA POR LA QUE PERCIBIÓ MAYORES INGRESOS EN EL PERÍODO
 
 



 
 
 
 
 
                          CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA
 
                          SEDE VIRTUAL
 
                          CÓDIGO VERIFICACIÓN: A2272795721C51 
 
                          25 DE ABRIL DE 2022    HORA 11:40:27
 
                          AA22727957               PÁGINA: 3 DE 3
                          * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
 
- CIIU : 5611
 
**********************************************************************
**       ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DE LA       **
**         SOCIEDAD HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION.         **
**********************************************************************
 
EL SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO,
VALOR : $ 6,500
 
**********************************************************************
PARA VERIFICAR QUE EL CONTENIDO DE ESTE CERTIFICADO CORRESPONDA CON LA
INFORMACIÓN  QUE  REPOSA  EN  LOS  REGISTROS  PÚBLICOS DE LA CÁMARA DE
COMERCIO  DE  BOGOTÁ, EL CÓDIGO DE VERIFICACIÓN PUEDE SER VALIDADO POR
SU DESTINATARIO SOLO UNA VEZ, INGRESANDO A WWW.CCB.ORG.CO
**********************************************************************
ESTE  CERTIFICADO  FUE  GENERADO  ELECTRÓNICAMENTE CON FIRMA DIGITAL Y
CUENTA CON PLENA VALIDEZ JURÍDICA CONFORME A LA LEY 527 DE 1999.
**********************************************************************
FIRMA  MECÁNICA  DE  CONFORMIDAD  CON  EL  DECRETO  2150  DE 1995 Y LA
AUTORIZACIÓN   IMPARTIDA   POR  LA  SUPERINTENDENCIA  DE  INDUSTRIA  Y
COMERCIO, MEDIANTE EL OFICIO DEL 18 DE NOVIEMBRE DE 1996.
 
 









































































                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 10 NOMINA QUINCENAL                   Periodo : 01/01  AL 01/15  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   82                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 02                           

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

A P001 SUELDO BASICO                            41,358.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                       105,534.00                

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D        657,591.00    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

A P010 EXTRAS DIURNAS                            6,462.00                                                                           

  P010 EXTRAS DIURNAS           32.50 H        222,622.00                                                                           

A P011 EXTRAS NOCTURNAS                         22,618.00                                                                           

  P011 EXTRAS NOCTURNAS          5.00 H         47,949.00                                                                           

  P012 EXTRAS DIURNAS FESTIVAS  15.00 H        164,398.00                                                                           

  P013 EXTRAS FESTIVAS NOCTURN   1.00 H         13,700.00                                                                           

  P014 FESTIVOS                  1.00 D         76,719.00                                                                           

  P017 DOMINICAL                 2.00 D         65,759.00                                                                           

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,319,176.00           D e d u c i d o                       $153,534.00                

                                                                   N e t o                             $1,165,642.00                

I.B.L. : 1319,176.00 I.V.M. :  52,767.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1319,176.00 E.G.M. :  52,767.00      

Acum.**  1319,176.00 Acum.**   52,767.00  Acum **               Acum **              Acum **   1319,176.00 Acum **   52,767.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  013  NA FAMISANAR                                                             

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 10 NOMINA QUINCENAL                   Periodo : 01/16  AL 01/31  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :  303                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 04                           

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            16.00 D        701,430.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        88,678.00                

A P005 AUX. TRANSPORTE                          48,516.00    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

  P005 AUX. TRANSPORTE          16.00 D         51,750.00                                                                           

  P010 EXTRAS DIURNAS           38.00 H        260,296.00                                                                           

  P011 EXTRAS NOCTURNAS          5.00 H         47,949.00                                                                           

  P012 EXTRAS DIURNAS FESTIVAS  10.00 H        109,599.00                                                                           

  P017 DOMINICAL                 2.00 D         65,759.00                                                                           

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,285,299.00           D e d u c i d o                       $136,678.00                

                                                                   N e t o                             $1,148,621.00                

I.B.L. : 1108,494.00 I.V.M. :  44,339.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1108,494.00 E.G.M. :  44,339.00      

Acum.**  2427,670.00 Acum.**   97,106.00  Acum **               Acum **              Acum **   2427,670.00 Acum **   97,106.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  013  NA FAMISANAR                                                             

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    



                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 10 NOMINA QUINCENAL                   Periodo : 02/01  AL 02/15  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   75                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 07                           

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D        657,591.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        91,294.00                

  P005 AUX. TRANSPORTE          15.00 D         48,516.00    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

  P010 EXTRAS DIURNAS           38.00 H        260,296.00                                                                           

  P011 EXTRAS NOCTURNAS          5.00 H         47,949.00                                                                           

  P012 EXTRAS DIURNAS FESTIVAS  10.00 H        109,599.00                                                                           

  P017 DOMINICAL                 2.00 D         65,759.00                                                                           

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,189,710.00           D e d u c i d o                       $139,294.00                

                                                                   N e t o                             $1,050,416.00                

I.B.L. : 1141,194.00 I.V.M. :  45,647.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1141,194.00 E.G.M. :  45,647.00      

Acum.**  1141,194.00 Acum.**   45,647.00  Acum **               Acum **              Acum **   1141,194.00 Acum **   45,647.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 10 NOMINA QUINCENAL                   Periodo : 02/16  AL 02/28  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   80                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 08                           

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            13.00 D        569,912.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        84,118.00                

  P005 AUX. TRANSPORTE          13.00 D         42,047.00    D042  ALIMENTACION /D                         44,000.00                

  P010 EXTRAS DIURNAS           35.50 H        243,172.00                                                                           

  P011 EXTRAS NOCTURNAS          3.00 H         28,770.00                                                                           

  P012 EXTRAS DIURNAS FESTIVAS  10.00 H        109,599.00                                                                           

  P013 EXTRAS FESTIVAS NOCTURN   2.50 H         34,250.00                                                                           

  P017 DOMINICAL                 2.00 D         65,759.00                                                                           

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,093,509.00           D e d u c i d o                       $128,118.00                

                                                                   N e t o                               $965,391.00                

I.B.L. : 1051,462.00 I.V.M. :  42,059.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1051,462.00 E.G.M. :  42,059.00      

Acum.**  2192,656.00 Acum.**   87,706.00  Acum **               Acum **              Acum **   2192,656.00 Acum **   87,706.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    



                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 10 NOMINA QUINCENAL                   Periodo : 03/01  AL 03/15  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   78                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 11                           

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D        657,591.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        88,610.00                

  P005 AUX. TRANSPORTE          15.00 D         48,516.00    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

  P010 EXTRAS DIURNAS           32.50 H        222,622.00                                                                           

  P011 EXTRAS NOCTURNAS          4.00 H         38,359.00                                                                           

  P012 EXTRAS DIURNAS FESTIVAS  10.00 H        109,599.00                                                                           

  P013 EXTRAS FESTIVAS NOCTURN   1.00 H         13,700.00                                                                           

  P017 DOMINICAL                 2.00 D         65,759.00                                                                           

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,156,146.00           D e d u c i d o                       $136,610.00                

                                                                   N e t o                             $1,019,536.00                

I.B.L. : 1107,630.00 I.V.M. :  44,305.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1107,630.00 E.G.M. :  44,305.00      

Acum.**  1107,630.00 Acum.**   44,305.00  Acum **               Acum **              Acum **   1107,630.00 Acum **   44,305.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 10 NOMINA QUINCENAL                   Periodo : 03/16  AL 03/31  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   71                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 13                           

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            16.00 D        701,430.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                       106,474.00                

  P005 AUX. TRANSPORTE          16.00 D         51,750.00    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

  P010 EXTRAS DIURNAS           33.50 H        229,472.00                                                                           

  P011 EXTRAS NOCTURNAS          4.00 H         38,359.00                                                                           

  P012 EXTRAS DIURNAS FESTIVAS  14.50 H        158,918.00                                                                           

  P013 EXTRAS FESTIVAS NOCTURN   2.00 H         27,400.00                                                                           

  P014 FESTIVOS                  1.00 D         76,719.00                                                                           

  P017 DOMINICAL                 3.00 D         98,639.00                                                                           

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,382,687.00           D e d u c i d o                       $154,474.00                

                                                                   N e t o                             $1,228,213.00                

I.B.L. : 1330,937.00 I.V.M. :  53,237.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1330,937.00 E.G.M. :  53,237.00      

Acum.**  2438,567.00 Acum.**   97,542.00  Acum **               Acum **              Acum **   2438,567.00 Acum **   97,542.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 10 NOMINA QUINCENAL                   Periodo : 04/01  AL 04/15  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   69                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 15                           

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D        657,591.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        95,186.00                

  P005 AUX. TRANSPORTE          15.00 D         48,516.00    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

  P010 EXTRAS DIURNAS           30.50 H        208,922.00                                                                           

  P011 EXTRAS NOCTURNAS          7.00 H         67,129.00                                                                           

  P012 EXTRAS DIURNAS FESTIVAS  15.50 H        169,878.00                                                                           

  P013 EXTRAS FESTIVAS NOCTURN   1.50 H         20,550.00                                                                           

  P017 DOMINICAL                 2.00 D         65,759.00                                                                           

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,238,345.00           D e d u c i d o                       $143,186.00                

                                                                   N e t o                             $1,095,159.00                

I.B.L. : 1189,829.00 I.V.M. :  47,593.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1189,829.00 E.G.M. :  47,593.00      

Acum.**  1189,829.00 Acum.**   47,593.00  Acum **               Acum **              Acum **   1189,829.00 Acum **   47,593.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 10 NOMINA QUINCENAL                   Periodo : 04/16  AL 04/30  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   76                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 17                           

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D        657,591.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                       115,564.00                

  P005 AUX. TRANSPORTE          15.00 D         48,516.00    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

  P010 EXTRAS DIURNAS           29.50 H        202,072.00                                                                           

  P011 EXTRAS NOCTURNAS          6.00 H         57,539.00                                                                           

  P012 EXTRAS DIURNAS FESTIVAS  19.50 H        213,717.00                                                                           

  P013 EXTRAS FESTIVAS NOCTURN   1.00 H         13,700.00                                                                           

  P014 FESTIVOS                  2.00 D        153,438.00                                                                           

  P017 DOMINICAL                 2.00 D         65,759.00                                                                           

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,412,332.00           D e d u c i d o                       $163,564.00                

                                                                   N e t o                             $1,248,768.00                

I.B.L. : 1444,553.00 I.V.M. :  57,782.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1444,553.00 E.G.M. :  57,782.00      

Acum.**  2634,382.00 Acum.**  105,375.00  Acum **               Acum **              Acum **   2634,382.00 Acum **  105,375.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 10 NOMINA QUINCENAL                   Periodo : 05/01  AL 05/15  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   74                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 19                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        89,332.00                

  P014 FESTIVOS                  1.00 D        116,667.00    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,116,667.00           D e d u c i d o                       $137,332.00                

                                                                   N e t o                               $979,335.00                

I.B.L. : 1116,667.00 I.V.M. :  44,666.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1116,667.00 E.G.M. :  44,666.00      

Acum.**  1116,667.00 Acum.**   44,666.00  Acum **               Acum **              Acum **   1116,667.00 Acum **   44,666.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               



                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 05/16  AL 05/30  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    6                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 21                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        80,000.00                

                                                             D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,000,000.00           D e d u c i d o                       $128,000.00                

                                                                   N e t o                               $872,000.00                

I.B.L. : 1000,000.00 I.V.M. :  40,000.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1000,000.00 E.G.M. :  40,000.00      

Acum.**  2116,667.00 Acum.**   84,666.00  Acum **               Acum **              Acum **   2116,667.00 Acum **   84,666.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    



                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 06/01  AL 06/15  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    6                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 24                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        89,332.00                

  P014 FESTIVOS                  1.00 D        116,666.65    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,116,666.65           D e d u c i d o                       $137,332.00                

                                                                   N e t o                               $979,334.65                

I.B.L. : 1116,666.65 I.V.M. :  44,666.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1116,666.65 E.G.M. :  44,666.00      

Acum.**  1116,666.65 Acum.**   44,666.00  Acum **               Acum **              Acum **   1116,666.65 Acum **   44,666.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                



                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 06/16  AL 06/30  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   16                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 26                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        89,334.00                

  P014 FESTIVOS                  1.00 D        116,666.65    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

  P070 PRIMA                    15.00 D          9,722.65                                                                           

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,126,389.30           D e d u c i d o                       $137,334.00                

                                                                   N e t o                               $989,055.30                

I.B.L. : 1116,666.35 I.V.M. :  44,667.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1116,666.35 E.G.M. :  44,667.00      

Acum.**  2233,333.00 Acum.**   89,333.00  Acum **               Acum **              Acum **   2233,333.00 Acum **   89,333.00      



F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 01/01  AL 06/30  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    6                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 26                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P070 PRIMA                    15.00 D      1,160,200.35                                                                           

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,160,200.35           D e d u c i d o                             $0.00                

                                                                   N e t o                             $1,160,200.35                

I.B.L. :             I.V.M. :             VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM :             E.G.M. :                 



Acum.**              Acum.**              Acum **               Acum **              Acum **               Acum **                  

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 07/01  AL 07/15  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    7                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 28                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        89,332.00                

  P014 FESTIVOS                  1.00 D        116,666.65    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,116,666.65           D e d u c i d o                       $137,332.00                

                                                                   N e t o                               $979,334.65                



I.B.L. : 1116,666.65 I.V.M. :  44,666.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1116,666.65 E.G.M. :  44,666.00      

Acum.**  1116,666.65 Acum.**   44,666.00  Acum **               Acum **              Acum **   1116,666.65 Acum **   44,666.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 07/16  AL 07/30  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    7                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 30                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        89,334.00                

  P014 FESTIVOS                  1.00 D        116,666.65    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,116,666.65           D e d u c i d o                       $137,334.00                



                                                                   N e t o                               $979,332.65                

I.B.L. : 1116,666.35 I.V.M. :  44,667.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1116,666.35 E.G.M. :  44,667.00      

Acum.**  2233,333.00 Acum.**   89,333.00  Acum **               Acum **              Acum **   2233,333.00 Acum **   89,333.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 08/01  AL 08/15  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    8                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 32                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        89,332.00                

  P014 FESTIVOS                  1.00 D        116,666.65    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    



       D e v e n g a d o                   $1,116,666.65           D e d u c i d o                       $137,332.00                

                                                                   N e t o                               $979,334.65                

I.B.L. : 1116,666.65 I.V.M. :  44,666.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1116,666.65 E.G.M. :  44,666.00      

Acum.**  1116,666.65 Acum.**   44,666.00  Acum **               Acum **              Acum **   1116,666.65 Acum **   44,666.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 08/16  AL 09/11  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    1                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 35                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            10.00 D        666,666.66    D001  SEGURIDAD SOCIAL                       163,912.00                

  P014 FESTIVOS                  1.00 D        116,666.65    D042  ALIMENTACION /D                         32,000.00                

D P050 VACACIONES DISFRUTADAS   17.00 D      1,133,333.22                                                                           

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    



                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,916,666.53           D e d u c i d o                       $195,912.00                

                                                                   N e t o                             $1,720,754.53                

I.B.L. : 1230,000.35 I.V.M. :  81,956.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1230,000.35 E.G.M. :  81,956.00      

Acum.**  2346,667.00 Acum.**  126,622.00  Acum **               Acum **              Acum **   2346,667.00 Acum **  126,622.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 09/12  AL 09/15  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    8                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 37                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO             4.00 D        266,666.66    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        21,332.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                     $266,666.66           D e d u c i d o                        $21,332.00                

                                                                   N e t o                               $245,334.66                

I.B.L. :  266,666.66 I.V.M. :  10,666.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM :  266,666.66 E.G.M. :  10,666.00      

Acum.**  1085,555.39 Acum.**   43,422.00  Acum **               Acum **              Acum **   1085,555.39 Acum **   43,422.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 09/16  AL 09/30  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    9                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 39                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        80,000.00                

                                                             D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,000,000.00           D e d u c i d o                       $128,000.00                

                                                                   N e t o                               $872,000.00                

I.B.L. :  999,999.61 I.V.M. :  40,000.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM :  999,999.61 E.G.M. :  40,000.00      

Acum.**  2085,555.00 Acum.**   83,422.00  Acum **               Acum **              Acum **   2085,555.00 Acum **   83,422.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 10/01  AL 10/15  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    8                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 41                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        89,332.00                

  P014 FESTIVOS                  1.00 D        116,666.65    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,116,666.65           D e d u c i d o                       $137,332.00                

                                                                   N e t o                               $979,334.65                

I.B.L. : 1116,666.65 I.V.M. :  44,666.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1116,666.65 E.G.M. :  44,666.00      

Acum.**  1116,666.65 Acum.**   44,666.00  Acum **               Acum **              Acum **   1116,666.65 Acum **   44,666.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 10/16  AL 10/30  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   10                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 43                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        80,000.00                

                                                             D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,000,000.00           D e d u c i d o                       $128,000.00                

                                                                   N e t o                               $872,000.00                

I.B.L. :  999,999.35 I.V.M. :  40,000.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM :  999,999.35 E.G.M. :  40,000.00      

Acum.**  2116,666.00 Acum.**   84,666.00  Acum **               Acum **              Acum **   2116,666.00 Acum **   84,666.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 11/01  AL 11/15  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    8                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 46                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        98,666.00                

  P014 FESTIVOS                  2.00 D        233,333.31    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,233,333.31           D e d u c i d o                       $146,666.00                

                                                                   N e t o                             $1,086,667.31                

I.B.L. : 1233,333.31 I.V.M. :  49,333.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1233,333.31 E.G.M. :  49,333.00      

Acum.**  1233,333.31 Acum.**   49,333.00  Acum **               Acum **              Acum **   1233,333.31 Acum **   49,333.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 11/16  AL 11/30  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   10                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 48                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        80,000.00                

                                                             D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,000,000.00           D e d u c i d o                       $128,000.00                

                                                                   N e t o                               $872,000.00                

I.B.L. :  999,999.69 I.V.M. :  40,000.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM :  999,999.69 E.G.M. :  40,000.00      

Acum.**  2233,333.00 Acum.**   89,333.00  Acum **               Acum **              Acum **   2233,333.00 Acum **   89,333.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 12/01  AL 12/15  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    8                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 50                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        80,000.00                

                                                             D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,000,000.00           D e d u c i d o                       $128,000.00                

                                                                   N e t o                               $872,000.00                

I.B.L. : 1000,000.00 I.V.M. :  40,000.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1000,000.00 E.G.M. :  40,000.00      

Acum.**  1000,000.00 Acum.**   40,000.00  Acum **               Acum **              Acum **   1000,000.00 Acum **   40,000.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 12/16  AL 12/30  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   22                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 52                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        89,332.00                

  P014 FESTIVOS                  1.00 D        116,666.65    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

  P070 PRIMA                    15.00 D          9,668.35                                                                           

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,126,335.00           D e d u c i d o                       $137,332.00                

                                                                   N e t o                               $989,003.00                

I.B.L. : 1116,666.00 I.V.M. :  44,666.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1116,666.00 E.G.M. :  44,666.00      

Acum.**  2116,666.00 Acum.**   84,666.00  Acum **               Acum **              Acum **   2116,666.00 Acum **   84,666.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 07/01  AL 12/30  DE  2019    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    8                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 52                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P070 PRIMA                    15.00 D        973,756.65                                                                           

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                     $973,756.65           D e d u c i d o                             $0.00                

                                                                   N e t o                               $973,756.65                

I.B.L. :             I.V.M. :             VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM :             E.G.M. :                 

Acum.**              Acum.**              Acum **               Acum **              Acum **               Acum **                  

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

                                                                                                                                    

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    



                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 01/01  AL 01/15  DE  2020    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :    8                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 02                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,000,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        98,666.00                

  P014 FESTIVOS                  2.00 D        233,333.31    D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,233,333.31           D e d u c i d o                       $146,666.00                

                                                                   N e t o                             $1,086,667.31                

I.B.L. : 1233,333.31 I.V.M. :  49,333.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1233,333.31 E.G.M. :  49,333.00      

Acum.**  1233,333.31 Acum.**   49,333.00  Acum **               Acum **              Acum **   1233,333.31 Acum **   49,333.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

             S                                                                                                                      

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 01/16  AL 01/30  DE  2020    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   23                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 04                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,040,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        83,200.00                

                                                             D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,040,000.00           D e d u c i d o                       $131,200.00                

                                                                   N e t o                               $908,800.00                

I.B.L. : 1039,999.69 I.V.M. :  41,600.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1039,999.69 E.G.M. :  41,600.00      

Acum.**  2273,333.00 Acum.**   90,933.00  Acum **               Acum **              Acum **   2273,333.00 Acum **   90,933.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

             S                                                                                                                      

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       



                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

ALIMENTOS RIE S.A.S.                          Nomina : 20 NOMINA QUINC CONF                  Periodo : 02/01  AL 02/15  DE  2020    

Identific. :   900343005                                                            Comp. de Pago No :   10                         

  Empleado : ESCR09  ESCOBAR RENGIFO CARLOS IVAN                                      Identificacion :     11,259,130               

     Grupo : 08 CACINO                   Dependencia : 11         ADMINISTRACION              Semana : 07                           

Cta.Numero : 229060439                         Banco : BANCO BOGOTA                                                                 

====================================================================================================================================

  Con. Descripcion             Cantidad   Devengos           Con.  Descripcion           Cantidad      Deducciones                  

====================================================================================================================================

  P001 SUELDO BASICO            15.00 D      1,040,000.00    D001  SEGURIDAD SOCIAL                        83,200.00                

                                                             D042  ALIMENTACION /D                         48,000.00                

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

                                                                                                                                    

       D e v e n g a d o                   $1,040,000.00           D e d u c i d o                       $131,200.00                

                                                                   N e t o                               $908,800.00                

I.B.L. : 1040,000.00 I.V.M. :  41,600.00  VOLUNT. :             F.S.P  :             IBL/EGM : 1040,000.00 E.G.M. :  41,600.00      

Acum.**  1040,000.00 Acum.**   41,600.00  Acum **               Acum **              Acum **   1040,000.00 Acum **   41,600.00      

F. Pens. : 021  PENSIONES PROTECCION      E. P. S. :  017  FAMISANAR                                                                

             S                                                                                                                      

                                                              Firma :                                                               

                                                              C.C. #                     de :                                       

                                                                                                                                    








